

PRODEJNÍ INFORMACE BŘEZEN 03_01_2024

- **INFINI SOUČÁSTÍ TV POŘADU „ BYDLET JAKO „**

Vážený obchodní partneři,

tímto vám chceme představit účast společnosti INFINI a.s. v televizním pořadu na ČT 1 :

„ BYDLET JAKO „

Jedná se o osmou řadu pořadu „ **BYDLET JAKO** „ , který je o přestavbách a proměnách stylu , designu a bydlení.

Ve spolupráci se štábem ČT1 jsme realizovali na podzim loňského roku 4 natáčecí celky proměn bydlení.

Tento pořad není o tzv. charitě nebo splněním snu o bydlení pro nemajetnou klientelu, ale je pořadem, ve kterém se designéři snaží vyhovět klientovi především v jeho osobním stylu a jeho potřebě realizovat nový interiér, jak do rekonstrukce nebo nové nemovitosti :

„ Nápadně , Vkusně a Prakticky v požadovaném životním stylu klienta „

Za každou realizací stojí designér ČT , který byl najatý na návrh řešení interiéru.

Naší prací bylo následně vše z nábytku zprocesovat a zrealizovat jako pro standardního klienta, avšak ve velmi zkráceném čase!!!

Vysílání je rozděleno na několik částí a nyní je nachystáno ve 2 vysílacích časech :

- 22.3. 2024 od 17.00 hod. ČT1 - název BYDLET JAKO „ **V REZIDENCI** „
- 5.4. 2024 od 17.00 hod. ČT1 - název BYDLET JAKO „ **ZA STARÝMI DVEŘMI** „

Předchůdcem vysílání je také tištěná a digitální podoba celého pořadu.

Nyní již vyšlo tištěné médium na pultech prodejců je to číslo :

DUBEN 2024 - NOVÉ PROMĚNY BYDLENÍ



Jsme si vědomi menšího obecného vjemu značky INFINI , proto tímto krokem začínáme nově tuto značku prosazovat na trhu mezi „ **české výrobce kvalitního nábytku** „

Nabízíme vám možnost si ve vašich studiích propagovat vámi prodávanou značku INFINI na jakém-koliv marketingovém materiálu ve spojení právě s pořadem „ **BYDLET JAKO** „

Znamená to např. obrazové použití s nápisem pořadu a logem INFINI na soc. sítích nebo vám můžeme pomoci s grafikou na výlohu studia nebo doprovodný letákový materiál.

Věříme, že právě v této obchodně nepříliš dobré době, to může pomoci nám všem dát o značce kuchyní INFINI vědět do povědomí vašich zákazníků.

Propagace značky INFINI v pořadu není potřebná jenom nyní na vysílací čas, ale můžete z toho těžit min. celý obchodní rok.

Přílohou emailu jsou výtahy z tištěného média „ **NOVÉ PROMĚNY BYDLENÍ** „

Požadavky a připomínky na propagaci prosím zasílejte na email : obchod@infini.cz

Děkujeme za pozornost

Váš Tým INFINI